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SPOROČILO ZA JAVNOST: 

Prvi del strateške konference FIŠ začrtal smernice razvoja do 

leta 2030 

Novo mesto, 16. april 2025 – Na Fakulteti za informacijske študije v Novem mestu (FIŠ) je v 

torek, 15. aprila 2025, potekal prvi del strateške konference, namenjen oblikovanju izhodišč 

za opredelitev ključnih razvojnih usmeritev in ciljev fakultete za obdobje 2026–2030. 

Dogodek je potekal v hibridni obliki in združil 51 predstavnikov akademske sfere, 

gospodarstva, javne uprave, študentov ter drugih relevantnih deležnikov. 

Uvodoma so na konferenci oblikovali metodološki okvir in analitična izhodišča. Sledila je 

razprava o poslanstvu, viziji in temeljnih vrednotah fakultete – resnici, odličnosti, svobodi in 

odgovornosti – kot osrednjih nosilcih akademskega in raziskovalnega delovanja FIŠ. 

Udeleženci konference so na podlagi zastavljenega nato aktivno sooblikovali ključna 

strateška izhodišča, ki bodo na naslednjem srečanju omogočala oblikovanje strateških 

usmeritev razvoja fakultete v prihodnjih letih. Med osrednjimi poudarki so bili zagotavljanje 

kakovostnega in mednarodno usmerjenega študija, uporaba umetne inteligence za razvoj 

človeškega potenciala, krepitev transparentnosti in dostopnosti raziskovalnega dela, 

spodbujanje sodelovanja na vseh ravneh ter odgovorno prispevanje k trajnostni, vključujoči 

in varni družbi. 

V sklepnem delu prvega srečanja so se posvetili opredelitvi vsebinskih prioritet pri razvoju 

študijskih programov do leta 2030, s posebnim poudarkom na odzivnosti na tehnološke 

spremembe, trende na trgu dela in družbene potrebe. 

Z izvedbo prvega dela strateške konference so na fakulteti postavili trdne temelje za 

nadaljnji razvoj in utrditev vloge FIŠ kot sodobne, odprte in mednarodno primerljive 

akademske institucije. Drugi del strateške razprave bo potekal v drugi polovici leta, ko bodo 

nadaljevali z oblikovanjem konkretnih ciljev, indikatorjev in ukrepov za uresničevanje 

vsebinskih prioritet fakultete od leta 2026 do leta 2030. 

Fotografije: FIŠ. 
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